
 Geräteanschluss - Einzelsystem 
Diese Anleitung zeigt Ihnen, wie Sie das gerät schnell und unkompliziert installieren und nutzen können. Genauere Informationen zur 
Installation, Einrichtung und Bedienung finden Sie im Handbuch, dass Sie mit Ihrem System erhalten haben. 

 Verbinden Sie den Vakuumschlauch mit dem "IN Port" und dem Anschluss an der 
Seite der Dockstation. 

 Verbinden Sie das Vakuumkabel mit der Steuerung der Vakuumpumpe und der 
Rückseite der Dockstation. 

 Wählen Sie an der Steuerung die für Ihr Land geeignete Spannung. Verbinden Sie 
das Stromkabel mit der Steuerung. 

 Verbinden Sie ein Ende des Ethernet-Cross-Over-Kabels mit 
dem USB/Ethernet-Adapter und verbinden Sie diesen mit 
dem USB-Port Ihres Computers. Verbinden Sie das andere 
Ende des Ethernet-Cross-Over-Kabels mit der Dockstation. 
HINWEIS: Die standardmäßigen Netzwerkdaten des 
IntelliTrax sind: 
IP-Adresse: 172.16.1.100 
Subnetmaske: 255.255.0.0 
Standardgateway: 172.16.1.1 
Wenn Sie dieses Gerät alleinstehend verwenden, dann 
setzen Sie die TCP/IP-Einstellungen folgendermaßen: 
IP-Adresse: 172.16.1.1 
Subnetzmaske: 255.255.0.0 
Der Standardgateway darf NICHT eingegeben werden. 

 Verbinden Sie den Eingangsstecker des 24 V 
Netzteils (Art.Nr. AT3-109) mit der Dockstation. 
Verbinden Sie das Stromkabel mit dem Netzteil. 

 Optionaler Fußschalter - Verbinden Sie das 
Schnittstellenkabel mit der Rückseite der 
Dockstation (DB-9). 
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